上海严格按照确诊病例管控无症状感染者

尚无医学观察中的无症状感染者

青年报见习记者 陈嘉音

对上述人员,上海市一直严

此外,上海将加强筛查,继

续做好无症状感染者密切接触者的追踪,强化对所有入境来沪人员的100%核酸检测和高风险人员的抽样筛查,加强对重点人群、重点场所的监测。

为强化口岸防控措施,上海市对入境人员实施100%采样检测,卫健委在前期派出50名护士的基础上,再增派50名经验丰富的护士充实口岸采样力量。

全市各级医疗机构强化发 热门诊管理,做好发热病人全 流程闭环式管理,进一步完善 发热门诊就诊、排查、收治等各 个环节,推动流程更加规范化 和制度化。

国家卫健委首次通报无症状感染者状况

记者1日从国家卫生健康委员会了解到,3月31日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例36例,其中境外输入病例35例,本土病例1例(广东1例);新增死亡病例7例(湖北6例,上海1例);新增疑似病例26

例,均为境外输入病例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者130例,当日转为确诊病例2例,当日解除隔离302例。尚在医学观察无症状感染者1367例,比前一日减少174例。

湖北:982 例无症状感染者尚在医学观察

湖北省卫健委1日中午通报,全省新增无症状感染者47例, 尚在医学观察无症状感染者982例。据通报,湖北省3月31日新

增无症状感染者 47 例,当日转确 诊1 例(为境外输入病例),解除隔离 289 例,尚在医学观察无症状感染者 982 例。据新华社电

上海市委季度会上布署二季度重点工作 善于危中寻机 努力化危为机

市委副书记、代市长、市疫情 防控工作领导小组组长龚正部署 二季度经济社会发展重点工作。

高度警惕。严防境外疫情输入的全流程闭环式管理要抓紧抓实抓细,杜绝漏洞、优化流程、完善细节。内防反弹相关防控工作要不断完善、继续保持,把行之有效的措施固化为常态长效机制,充分关注、主动应对新情况新问题。在经济社会发展战场上,要迎难而上打好攻坚战,扎实做好"六稳"工作,坚持以确定性对冲不确定性、以增量弥补减量、以预案应对风险,全面克服疫情冲击影响,奋力实现全年目标任务。

李强指出,要善于危中寻机、化危为机。既要看到疫情带来的不利影响,也要看到其中蕴含的利用外资、延揽人才、培育新产业、补齐短板的机遇。。充分,用好实施一系列国家战略分别。以浦东开发开放30周年为契机,出台重要举措,国军全球推介。要把第三届中全球推介。接受办得更好,在全球暖色调。

李强指出,越是经济发展关键时刻,越要强化政策供给,发挥牵引撬动作用,推动经济快速回升。企业的难点和痛点就是政策的着眼点和发力点。服务性政策要精准有效,刺激性政策要适度加力,突破性政策要集中

攻美,引导性政策要需容友好。 要加强逆周期调节,做好鼓励消 费、扩大投资的文章,支持新兴 产业和创新企业逆势飞扬,推 动市场加快活起来,经济加快 热起来。全市上下要增强等不 起、慢不得、坐不住的危机感和 紧迫感,以时不我待、只争朝夕 的精神状态,力争在二季度走 出向上向好的发展节奏,努力 把疫情耽误的时间补回来,把 疫情造成的损失抢回来。要始 终绷紧安全这根弦,加强研判 预防,落实工作责任,化解风险 隐患,确保城市安全运行、社会 和谐稳定。

垄正就做好 一季度重点工 作指出,要按照市委部署要求,毫 不放松抓好疫情防控工作,筑牢 境外、口岸、属地、区域联防联控 防线,加强发热门诊和社区发热 哨点诊室建设。要精准服务企业 复工复产复市,推动开工量转化 为实物量、复产率转化为达产 率。要全力促投资、促消费、稳外 资、稳外贸,做好招商安商稳商工 作。要加快实施"三大任务、一大 平台",狠抓政策落地、项目推 讲《要切实保障和改善民生,全 力稳就业、稳物价,深入实施乡村 振兴战略,加快推进政府实事项 目。要强力排查整治安全隐患, 坚决守住城市安全底线。

■发布厅

今增加临时航班赴英 为海外学子归国提供便利

外交部发言人华春莹1日 在例行记者会上表示,考虑到当 前英国疫情形势以及当地留学 生面临的各种困难,外交部正在 积极协调民航等部门,将于4月 2日增加临时航班赴英,为确有 困难的海外学子归国提供便利。

她同时表示,抗疫物资供应的确涉及不同国家和地区对产品的认证标准差异等具体问题,但这些问题不应该成为抗疫物资合作的障碍。

有记者问:据报道,KN95口 罩是N95口罩的中国替代品,但 美国食品药品管理局拒绝允许 其进入美国。中方能否证实,对 此有何评论?

"坦白地说,我也不清楚,如 果这个报道属实的话,美方是出 于什么考虑作此决定?"华春莹 说。

她说,当前疫情形势下,口罩的确是各国急需物资,中国国内的需求量也非常大。中方企业正在开足马力、加班加点、夜以继日地生产,在满足国内需求的同时,尽量为其他国家抗击疫情提供物资保障。 据新华社电

疫情防控期间外地患者 来京就医也需隔离14天

北京市卫生健康委员会新闻发言人高小俊4月1日表示,在疫情防控期间,跨省就医流动势必会增加传染的风险,按照北京市现行疫情防控要求,外地患者来京就医也需居家或者集中隔离14天。

高小俊表示,为适应外地患者就医的需求,全市各医疗机构充分利用信息化手段,通过互联网技术和各类平台,为外地医疗机构和患者提供必要的远程会诊和医疗支持服务。

据新华社电

第三届进博会公布 第二批参展企业名单

中国国际进口博览局1日公布了第三届中国国际进口博览会企业商业展第二批125家参展企业名单。随着"边招展,边对接"工作继续稳步推进,不少行业细分领域内的"隐形冠军"将于11月在上海亮相。

国家会展中心(上海)进口博

览会展览部总经理傅长纯介绍,第二批名单中,世界500强及行业龙头企业占比约三成,还有不少是体量不大但在细分领域中拥有"杀手锏"的"隐形冠军"。数据显示,第三届进博会报名参展企业超过1000家,总体招展进度比前两届同期更快。 据新华社电

京广铁路列车脱轨事故 调查组成立

记者从广铁集团了解到,针对3月30日在京广铁路湖南郴州段发生的列车脱轨事故,目前已成立由国家铁路局广州铁路监督管理局为组长单位,郴州市人民政府为副组长单位,湖南省

交通运输厅、湖南省应急管理厅等为成员的事故调查组。

据介绍,调查组将对事故原 因及公众关注的相关问题进行 全面深入调查,调查处理结果将 及时向社会公布。 据新华社电

龚正专题调研防范境外疫情输入 **严格落实全流程闭环式管理**

本报讯 上海市委副书记、 代市长、市疫情防控工作领导小 组组长龚正昨天在市疾控中心 调研防范境外疫情输入有另初 作时指出,要深入学习贯彻和指示 平总书记重要讲话和指示批示 精神,按照市委统一部署,坚持 外防输入、内防反弹,牢牢守住 境外、口岸、属地、区域联防联控

四道防线,持续巩固和拓展疫情防控成效,努力为全国疫情防控 大局作出更大贡献。

龚正指出,要将防控境外疫情输入作为当前防控工作的重中之重,严格落实全流程闭环式管理,把各项措施落实落细落到位。要在实战中继续优化流程、提升效率,确保口岸防控全流程

保持闭环状态,环环相扣、无缝衔接。要强化属地防控,持续完善集中隔离定点酒店的工作方案,严而又严做好居家隔离人员的检测和管控,加强隔离工作的安全管理,及时帮助解决碰到的困难和问题。要继续推进联防联控,完善长三角协同合作机制,强化与其他省市的沟通协作。

上海援鄂医疗队第六批返沪医疗队员平安归来

本报讯 昨天上午,上海支援 湖北医疗队第六批返沪医疗队 员在圆满完成各项任务后平安 归来。市委常委、组织部部长干 绍良到机场迎接,欢迎英雄的白 衣战士凯旋,向各位医疗队员及 家属们,致以诚挚慰问和崇高敬 意。副市长宗明参加。

联系我们 anbyw@163.com